

气温昨回升 中央大街客流破30万

今明两天冰城有阵雨 气温下降

生活报讯 (记者何兴丽 李威兵文/摄) 10日,哈尔滨最高气温达18℃,市民纷纷走出家门,与家人朋友感受春日暖阳。中央大街迎来清明小长假后的首个客流小高峰,单日人次突破30万。

记者在中央大街看到,很多市民游客都是一家出行,部分售卖区域排起了长队。虽然街区人流量较大,但秩序井然,随处可见正在清扫的保洁人员和工作中的执法人员。

据了解,随着人们的生活渐归常态,中央大街的人流量也在逐步恢复,刚刚过去的清明小长假,日均客流量超过40万人。为了保障街区秩序和环境,巩固防疫工作效果,针对中央大街部分重点



人员流量较大等实际问题,中央大街步行街管理处实行网格化管控,将中央大街步行街区划分为5个网格,如麦尔宾、华梅西餐厅、防洪纪念塔广场等易发生人员聚集的6个重点点位,加强巡查频次,严格执行1米间隔排队、进入景区佩戴口罩等相关工作要求。

同时,中央大街步行街区管理处还整合全部执法力量,采取周末全员执勤,增加安保力量等工作方式,切实做好街区管控工作,保障中央大街景区日常管理平安有序。

据了解,随着人们的生活渐归常态,中央大街的人流量也在逐步恢复,刚刚过去的清明小长假,日均客流量超过40万人。为了保障街区秩序和环境,巩固防疫工作效果,针对中央大街部分重点

哈尔滨市气象台10日17时发布全市天气预报:

11日夜间至12日白天:全市分散性阵雨转阴有小雨,局地有小到中雨,西南风4~6级、阵风7~8级,最低气温-2~-5℃,最高气温5~7℃。

11日-12日全市风力较大,火险等级高。另外,局地可能有扬沙或浮尘。

冰城交警整治货车违法

一晚取缔56台违法大货

生活报讯 (记者何兴丽) 近日,哈尔滨交警部门在全市范围内持续开展货车违法整治行动,严厉打击残土车、水泥罐车、建材运输车等车辆交通违法行为,强力规范大型货车夜间通行秩序。8日晚,市区内共取缔56台违法大货车。



明知“禁行”还敢闯
货车司机被罚款分分

8日21时许,民警在松浦大道巡航时,一辆黑AS490*号(黄牌)大货车因“闯禁行”被查处。民警表示,大货车“闯”禁行时段,属于典型的违反禁令标志指示行为,由于大货车重心高,视觉盲区较大,在市区车流密集时段通行,易引起各种事故。民警对其处以100元罚款、记3分的处罚,并告之其按照规定时间、路线出行,减少道路交通隐患。

闯禁行+闯红灯
驾驶证被记满分降型

22时许,一台黑AU474*号(黄牌)大型货车沿松浦大道行驶至松北区江北中环路时闯红灯,被沿线执勤交警取缔。经询问,驾驶人马某对自己闯红灯的违法行为供认不讳。执勤交警对驾

驶人处以罚款200元,驾驶证一次记6分的处罚。然而,驾驶人马某的违法行为造成的后果还不仅于此,经查,其驾驶证此前因两次闯禁行已被记6分,此次闯红灯后再记6分,已经累计记满12分。按照规定,马某的A2驾驶证将被扣留并降型,需重新进行学习并参加考试才能恢复驾驶资格。

心怀侥幸 凌晨超载运输
最终难逃法网

9日5时许,一辆黑AE773*号(黄牌)号大型货车因有超载嫌疑在中源大道被执勤警力查处,货车驾驶人表示,自己确有超载的违法行为,以为凌晨出来拉货不会被交警发现,才抱着侥幸心理上路行驶。经称重,货车总质量88吨,超载30%以上,按照法律规定,将被处以500元罚款、驾驶证记6分的处罚。

图片由哈尔滨市交警部门提供

齐市警方征集重大刑事案件线索 嫌疑人目前已抓获

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰) 9日8时许,齐齐哈尔市公安局铁锋分局南浦路派出所辖区发生一起重大刑事案件,警方悬赏两万元征集有价值的线索。经侦查,发现王山有重大作案嫌疑。王山,男,汉族,身份证号:230623197011011234,户籍地:黑龙江林甸县三合乡建设村一屯81号,身

国家一级保护鸟类 白头鹤白枕鹤飞回来了



保护区乌斯孟监测站。截至目前,在保护区及周边地区共记录到白头鹤40余只次,白枕鹤近20只次,东方白鹤6只次(已经开始筑巢),参与繁殖的个体将在4月中下旬选择巢址筑巢产卵繁殖。

黑龙江大沾河湿地国家级自然保护区地处黑龙江北部小兴安岭山脉北麓,保护区湿地类型齐全,生物多样性丰富,为鹤类和其他水鸟提供了充足的食物和良好的栖息繁衍环境,同时也是我国发现最早的白头鹤繁殖地和种群集中分布区,每年迁往大沾河湿地的白头鹤约180只左右,参与繁殖的约30对左右。

树木花粉高峰期即将到来 避免鼻子“中招”看这里

生活报讯 (记者周琳) 春光无限好,只是“花粉季”又到。10日,记者从哈尔滨市第四医院耳鼻喉科了解到,根据往年花粉监测结果,哈尔滨市区树木花粉的高峰期大约在4月20日左右,过敏高峰期即将到来。

据悉,4月10日哈尔滨市第四医院花粉浓度监测结果为:平均每千平方毫米2198粒。每年的这一时节是春回大地,万物复苏之时,各种树木花草竞相开放,但也是过敏性鼻炎患者苦不堪言之时。

为此,请广大花粉过敏患者做好

如下防范,以减少过敏带来的痛苦:

1. 注意鼻腔卫生,避免过度劳累,适当增加体育运动,戒烟酒,少吃辛辣刺激食物。
2. 尽量少去树木花草多的地方,少开窗,出行带口罩。
3. 过敏性鼻炎高发季,应提前预防,可平日多冲洗鼻腔,提前预防用药。
4. 擦鼻涕时要注意,先压住一侧鼻孔,再擦另一侧,交替擦鼻,不要太用力,切勿两侧一起用力擦鼻。
5. 得了鼻炎千万不要乱用药,应到正规医院诊治。

老人摔倒手腕错位 玉镯挡害了 消防员10分钟取下

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰) 9日上午,一老人在家属的陪同下来到哈尔滨市道里区崂山路消防救援站求助,其左手手腕玉镯无法取出。为了避免造成二次伤害,指战员们认真地为老人做好防护措施,准备就绪后,崂山路消防救援站经验丰富的朱海丰手持切割机对玉镯进行切割。经过10分钟的紧张救援,玉镯被顺利取下。

老年公寓

一元养老公司
招自理、半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,交通便利,配套齐全,药店,洗衣房,食堂,护士站,老年大学,琴棋书画特设班,24小时热水,冰箱,互动电视,无线网络等。哈市红星城3号楼
电话:0451-51025111/13936510333
乘坐 57、58、82 路区间车直达

调查专栏

调查咨询
婚姻出轨调查、情感咨询、找人
律师办案等一切疑难杂事
18646306558/13936254577

生活报

生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:

15504651777
89682777

QQ/微信:80451

家有儿女



一周岁的大团子 爱笑爱动爱思考

吴知音

时光荏苒,我们的大团子宝贝马上一周岁了。我和爸爸从二人世界到三口之家,从五谷不分到厨艺精进,爸爸妈妈正在努力成为“无所不能”的人!

一年的时光,我们亲眼见证了你的成长,你是个爱笑、爱动、爱思考的宝贝,你的到来给我们和身边的亲人朋友带来了那么多的快乐,有你之后的每一天都是崭新的、美好的、值得期待的。爸爸妈妈希望你平安健康快乐、正直善良谦逊。我们能够陪伴你一路同行,就已经是最大的幸福。再有几天就是你一周岁的生日了,家人祝你生日快乐,茁壮成长!

指导教师:周妍

有惊无险

曲梦麒
哈尔滨市铁岭小学二年十八班

屋子里静悄悄的,一只灰色的小老鼠从洞里溜出来,东张西望。确定一个人也没有,它决定找点儿好吃的和好玩儿的。小老鼠发现地上放着一台电脑,就跑过去拨动鼠标玩起来,心想“这东西长得和我有点儿像”。不知道碰了哪个键,屏幕上突然出现一只凶恶的大黄猫……

小老鼠大吃一惊,向后一仰,绒球一样的身子像雕像一样僵在地上。一只前爪撑在地上,另一只悬在半空。两只圆耳朵像两个坏了的小雷达粘在后脑勺上。贼溜溜的小黑眼珠直勾勾地盯着屏幕。眼泪不知不觉流出来,停在脸上。尖尖的小鼻子翘得高高的,小胡须像松针一样竖着。小嘴巴张到一半。细长的小尾巴摊在地上一动不动。

老鼠的小脚好像失去知觉,不小心碰了一下鼠标,屏幕上凶巴巴的大猫脸慢慢模糊,化成很多羽毛轻轻飘动。羽毛渐渐合拢在一起,变成淡黄色,组成一只可爱的小鸡。小老鼠恍然大悟,长长地叹了一口气:“天啊!吓死我啦!原来是一张猫的照片呀!”

一个又大又圆的毛茸茸的脑袋上,竖着两只尖尖的大耳朵。一双又

指导教师:周妍



投稿信箱:
shbshwll@163.com

晒诗作
默默

田瑾豫(中山路小学)
又一天过去了
地而砖安静地躺在地上
享受着月亮的光芒
它继续为人们做着贡献
一刻也不停
夜晚静悄悄的
没有人看望地而砖
即使是早上也没有
但是
地而砖知道
有些人一直在默默地帮助
它

他们就是环卫工人
这时候
环卫工人来了
他们与地而砖一起过这宁静的夜晚
第二天
人来人往
车来车往
地而砖四处寻找
才在墙角找到了陪它过夜的那些环卫工人
他们依然拿着扫把清扫大街

晒画画
写生《水母》



任梓萱 8岁

指导教师:刘丽衡